



儿童节 买本书

昨天下午,市建设路中段一家书店里,不少家长和孩子一起挑选书籍。一位家长告诉记者,一本好书可以充满奇思妙想,可以传递真诚善良,可以讲述温暖友情,它们能在六一儿童节给孩子们带来欢乐,让孩子收获知识、快乐与勇气。
本报记者 禹舸 摄

全市14岁以下 儿童可免费就诊

时间:今天
地点:市一院

□记者 王春霞

本报讯 今天是六一儿童节,市第一人民医院推出以“关爱儿童成长健康”为主题的系列公益活动,该院儿科、口腔科、眼科、预防保健科、心外科等科室将在门诊楼前举办义诊活动,全市14岁以下儿童均可前往免费就诊咨询。

据了解,除了上述义诊咨询活动外,今天到该院儿科、口腔科、眼科就诊的儿童一律免挂号诊疗费。该院还推出视力检查、口腔检查、儿童生长发育评估等免费活动。今天下午3点,医院内长廊处将有一场亲子活动,家长也可带孩子参加。下午3点半,该院门诊楼七楼会议室有一场由专家主讲的“儿童免疫”健康讲座,家长可免费前往听讲。

你送来爱心 我满是开心

叶县杨庄小学

跳绳、踢足球、吃蛋糕……

□记者 丁进阳 张静

本报讯 昨天上午,平高集团电力工程公司的职工来到叶县夏李乡杨庄小学,给孩子们送去了节日礼物。

昨天上午9点多,记者与平高集团电力工程公司的职工一起来到叶县夏李乡杨庄小学。刚一进校门,就看见孩子们一个个趴在教室的窗户外向外张望。教室环境简陋,部分窗户玻璃缺损,有的用纸箱和塑料布遮着。杨庄小学校长申

长会介绍说,学校共有两名教师和33名学生,有两个教学班,分别是一年级和二年级,孩子的父母大多在外地打工,“我们这里最缺的是师资,老教师退休了,新老师补充不来。”

平高集团电力工程公司职工李二灿说,与杨庄小学沟通后得知,孩子们最缺课外读物和体育用品。“我们单位的职工捐款给孩子们买了足球、跳绳、沙包、毽子等体育用品,还买了书包、彩笔和256本图书,并制作了书架。考虑到给孩子

过节,还给他们买了蛋糕。”

今年9岁的马梦珂在杨庄小学上二年级,领到跳绳的她和同学们玩起了跳绳比赛。她告诉记者,她以前没有上过体育课,今天玩得很开心。朱冠华今年7岁,上一年级。拿到足球后他兴奋地用手拍了起来,记者告诉他足球要用脚踢,他说:“我不知道咋踢,从来没有玩过足球。”

之后,孩子们就满怀期待地坐在教室里等着发蛋糕,一个女生告诉记者,她想把蛋糕带回家再吃。

鲁山留守儿童家园

穿上新校服 跳起欢乐舞……

□记者 朱丙强

本报讯 昨天上午,在鲁山县熊背乡留守儿童家园,几百名学生家长和孩子们欢聚在一起,一些爱心单位和爱心人士给孩子们送来了捐款,孩子们则穿着新校服跳起了欢快的舞蹈。

昨天上午10点,留守儿童家园里响起了欢快的音乐,孩子们在舞台上跳起了可爱的兔子舞,台下几百名家长不时报以热烈的掌声。随后,孩子们还表演了情景剧《快点告诉你》、手语《感恩的心》、相声《关爱留守儿童》等节目。

刚刚表演完情景剧,7岁的一年级学生王浩杰便跑到台下偎依在爸爸王延青的身边,说:“这是我们新发的校服,大家都很喜欢。”王延青告诉记者,他家住团城乡玉皇庙村,平时在外打工,刚好这两天农忙在家,知道孩子表演节目,他早上6点多骑摩托车赶了约25公里路来观看,“校服是免费发放的,看到孩子穿着新校服表演节目,我心里很高兴。”

演出间隙,一些爱心单位的代表走上舞台,1500元、5000元、10000元……大家给留守儿童家园现场捐赠了爱心款

和爱心物品。舞台下,24岁的刘召在一排学生前忙着给孩子们整理衣服。他告诉记者,他家在许昌,去年2月到11月在此支教,现在北京上班,“半年多不见,很想念这里的孩子,我专程赶回来跟他们一起过六一。”

园长刘军介绍,留守儿童家园成立于2011年,目前幼儿园和小学共有学生483人,当天收到爱心捐款3万多元。前几天,市区的爱心人士赵先生组织北京、甘肃、辽宁、山西等地和市区的105名爱心人士捐款近3万元,并从广州订制了517套校服。

市社会福利院

吃着饼干唱起歌……

□记者 杨尊尊

本报讯 5月29日上午,平顶山银行火车站支行的员工来到市社会福利院,为孩子们送去了洗衣机、微波炉、日用品、食物等。

“小兔子乖乖,把门开开,快点开开,我要进来……”5月29日上午9时许,在

市社会福利院,小党新吃着平顶山银行火车站支行爱心人士送来的饼干,高兴地拍起小手唱起了歌。

平顶山银行火车站支行员工杨改娣告诉记者,了解到福利院孤残儿童较多,洗衣服不方便,他们购置了一台洗衣机,希望孩子们每天都能穿上洁净的衣服;为了方便给孩子们加热食物,又

特意购置了一台微波炉。“买东西的钱都是员工自愿捐的,以后我们还会经常过来看望孩子,为他们多尽一分力量。”

市社会福利院工作人员于秋菊告诉记者,平时也有不少爱心人士前来看望孩子们,但儿童节临近,最近来看望孩子的人特别多,“基本每天都有爱心企业、爱心人士,我能看出来孩子们都很高兴。”

鲁山井河口学点

以后我有新书包背啦……

□记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午,20名平顶山市爱心飞扬歌友会的志愿者来到鲁山县背孜乡第三小学井河口学点,为这里的9名贫困儿童送去了衣服、书包等生活用品及1200元现金。

昨天早上6时许,爱心人士在火车

站广场汇合,自备车辆,带着为孩子们准备的书包、文具、书刊等物品,辗转3个多小时,到达鲁山县背孜乡第三小学井河口学点。

8岁的董樱佳家住背孜乡井河口村张村组,父亲因意外事故下肢瘫痪,年迈的爷爷奶奶几乎没有劳动能力,家里就靠母亲一人打零工维持。“以后我就有新

书包背了,谢谢叔叔阿姨!”董樱佳拿着新书包爱不释手。

据井河口学点负责人王红杰介绍,该学点位于鲁山县西南山区,交通不便,硬件设施不足,目前共有在校学生110人,主要来自周边山区。其中,当天接受志愿者资助的9名学生,家庭生活尤其困难。

追踪报道

看见小景源 两个大男人 当场流泪了

□记者 张静

本报讯 11岁的小姑娘路景源因先天残疾,双足外翻,大小便失禁,出生后被亲生父母遗弃,养父路安邦把她捡回家照顾至今。路安邦靠捡破烂为生,父女俩生活在垃圾堆中(本报5月30日A3版曾报道)。报道刊出当日,就有市民到晚报热线办公室给小景源捐款。昨天,市“爱心之家”志愿助学协会的工作人员到小景源家进行了入户调查。

5月30日上午,市民徐先生给记者打来电话说:“小姑娘太可怜了,但我们单位现在效益不好,我给她捐50块钱。”

昨天上午,市“爱心之家”的两名工作人员南先生和侯先生来到小景源家进行入户调查。南先生对记者说:“看见孩子,我们俩大男人当场就哭了,太可怜了。”侯先生自掏腰包,给了小景源500元钱,并叮嘱路安邦必须清理、收拾院子。

南先生表示,随后他们会将小景源家的情况向协会汇报,详细制定帮扶计划。

郟县200名学生 收到儿童节礼物

□记者 孙书贤

本报讯 5月28日,21名爱心志愿者给郟县堂街镇李庄小学200名学生送去了六一礼物,并对特困家庭的孩子进行了救助。

据了解,李庄小学有200多名学生,多是留守儿童,部分学生家庭困难。高饰易装饰公司总经理高军伟了解到这一情况后,联合多家高饰易装饰联合惠成员给孩子们送去了1个篮球、1个足球、200多个文具盒、200多个书包、300多块橡皮、500支铅笔和2000多本作业本及部分益智拼图和智力折纸,还分别给5名特困学生送去了500元救助金。